

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第801期 | 2025年2月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法使我变得宽容善良

【明慧网】我自小生在一个无神论的家庭中，父母脾气暴躁。我从小体弱多病让父母受了不少的累，因此父母常常把气撒在我的身上，暴打我，用很伤人的语言骂我。因此我变得内向而自卑，不知道活着有什么意义，自小就有很强烈的了断红尘去出家的念头。

我高中毕业后，考入了一所中专院校。就在这所学校我得法了。我们学校旁边是一个炼功点，我每天和同修们一起炼功学法，那是我快乐的一段时光了。可是，一九九九年“七.二零”江泽民出于小人妒嫉发动了对法轮功的迫害。

善意对待丈夫、公婆

迫害发生后我面临着很大的压力，有外界邪恶制造的恐怖氛围又有来自家人的压力。在这种情况下我变得很消沉，后来我结婚了。丈夫也是一个性格暴躁的人，我们时常发生争吵、打架，我常常被他打得鼻青脸肿，我们就象前世的仇人一样互相伤害。

有一次晚上，我刚出门他就把我锁在了门外，我一个年轻的女人大晚上在外面无处可去，这使我异常地惊恐和害怕。我的家也成了不安全的地方。我活得真是身心俱疲。

感谢师尊的慈悲安排，二零零四年我又走上了返本归真的路上。

我心中积聚的怨恨太重了。我要按照大法的要求把它去掉。当然这是一个艰难的修炼的过程。丈夫常常在网上和其他女人聊天，他常常深夜不归，甚至很多时候夜不归宿。经常喝酒，打麻将，去歌厅唱歌。而我们生活拮据，没有房子，而且开始的时候我们和幼小的孩子住在没有暖气的出租屋里。丈夫什

么家务都不做，我既要照顾生意，又要做家务和带孩子，常常忙得不可开交，可是他却玩得不亦乐乎，还经常撒酒疯，打我，打孩子，用极端的语言骂我和孩子。这就是我的家庭环境。

因为我积聚的怨恨的物质太多了，一开始去并不容易，我常常为我的遭遇流泪，常常感到不公。我要按照师父说的做，不但不恨他，还要谢谢他，要发自内心地对他好，要感受到他的不易。

渐渐地我开始转变，他发脾气时我不再和他理论和争吵，我不再怨恨他，开始体谅他，为他洗衣做饭，照顾他的生活起居，虽然以前也做这样的事情，但是我那时是带着怨恨做的，现在是乐呵呵地做的。我不再过多地干涉他的生活，不再认为我是对的。因为每个人都是一个独立的个体，来到这个世界上都有自己要了的缘和怨，好多事情由不得自己。我能做的就是善待他，让他感受到大法的美好，在未来的大劫难中能够留下来，得到大法的救度。

我们把公婆接来同住，这也让我修去了许多现代人的变异观念，我原来不愿与公婆同住，对公婆很疏远，不愿被他们约束和教训。在师父大法的教导下，我懂得了孝顺公婆，宽容忍让，我的思想开始走向传统，同化大法。

现在丈夫变得越来越顾家了，并且负起了养家的责任。有人问我丈夫：你天天在外面跑，外面有女人吗？我丈夫说：我不会那样做，我媳妇这么好，我那样做能对得起她吗？朋友给我讲起丈夫和他们说的话，我真的很感慨，大法挽救了我濒临破碎的家庭，化解了我的怨缘。



大法使我不计个人恩怨

我家姐妹两个，妹妹嫁的很好，生活富足，在我们这座房价相对较高的城市拥有多套住房和门市，妹妹生活既有钱又有闲，经常去旅游，去和朋友吃饭玩乐。而我生活拮据，天天又忙又累，家庭负担很重。父母和妹妹对我很是轻视。妹妹也是以己有笑我无，经常对我讽刺、挖苦，至于对我帮助和提携是根本不可能的事情。父母也经常在我面前提起妹妹给了他们什么，但对我的付出却似乎视而不见。

现在我不再计较这些，只尽心地对待父母，给他们买东西，给他们钱，他们有病时我尽心的守候，妹妹受伤时我也尽心地照顾，我把大法的美好带给他们，不介意他们对我怎么样，只希望，她们能在大难来时得到大法的救度。妹妹退出了团、队组织，父母也接受了护身符和真相台历。能使他们得到大法的救度是我的使命，至于其它的一切随缘，债要还，恩要报，一切顺其自然。

大法使我内心平静恬淡，使我变得更加的宽容和善良。谢谢师尊的慈悲救度！文 / 河北大法弟子◇

湖北省宜昌市原副市长李向东遭恶报被开除公职

【明慧网】二零二四年十二月二十四日湖北消息，湖北省宜昌市政府原副市长李向东严重违法被开除公职。

李向东，一九六八年十月生，湖北宜昌人。主要履历：二零一七年十二月至二零二一年七月，任湖北省宜昌市伍家岗区委书记；二零二二年一月至二零二四年八月，任湖北省宜昌市副市长。期间，李向东追随中共迫害法轮功，对当地法轮功学员的迫害负有领导责任。

下面是李向东任宜昌市伍家岗区委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎二零二一年元月，宜昌市西陵区葛洲坝机电公司法轮功学员杨承云被宜昌市西陵区政法委，平湖公安分局国保大队许洪、周向东等不法人员绑架到宜昌市伍家岗洗脑班害。在洗脑班，杨承云被非法限制人身自由，每天被逼看污蔑大法的录像，被逼写所谓“三书”，杨承云绝食抗议，身体严重衰弱，最后只剩下一口气，身体暴瘦，奄奄一息。

◎二零二一年六月底，湖北省宜昌市平湖公安分局局长叶兵（宜昌市主办洗脑班五个恶人之一），指使平湖分局国保大队长恶警周向东以及西坝派出所，西坝街办及社

区不法人员到三峡高速公路管理所，把正在上班的法轮功学员刘建江强行从单位绑架到伍家岗洗脑班进行迫害。刘建江家中时年八十多岁的老父亲，刚从医院住院回来不久，儿子刘建江又遭恶人绑架，父亲心急如焚，身心受到极大的伤害。

◎二零二零年十二月得知，宜昌市近来几乎每个法轮功学员都被骚扰，只有极个别的除外，其中尤为严重的是宜昌市伍家岗区。邪恶之徒每“转化”一个都能拿到多少钱，所以合起伙来反复上门逼迫学员签字，学员不签他们就诱骗学员的家人和子女去逼迫学员，和迫害刚开始的那两年，让学员家属去劳教所哭闹、骂学员无情、逼学员“转化”写“三书”、“五书”、录像揭批，完全是同一个套路。

◎法轮功学员崔元昌、叶蔚英，二零一八年三月二十二日上午九点多钟，在伍家岗宜棉小区的公共汽车站一下车，就被伍家区公安分局和向阳派出所雷勋成等警察绑架到向阳派出所，非法审问到当日晚上九点多才放回。事隔两天，警察到这两位法轮功学员家非法搜查，抢劫走法轮功书籍等本应该受法律保护的私人物品。

同一天上午，伍家区公安分局

三人、向阳派出所所长李某、警察崔衡和一个不知名的警察，以及李家湖居委会的两名女工作人员共八人，闯进宜昌市伍家岗宜棉小区法轮功学员韩永萍家，绑架了韩永萍（时年六十八岁）和她的女儿与另一名法轮功学员肖琼（时年六十一岁），同时在没有出示证件的情况下进行抄家。当时警察带走她们三人，下午韩永萍和女儿被放回。肖琼被非法关押在宜昌市第一看守所，一个月后才放出来。

二零一八年四月八日，警察非法对法轮功学员崔元昌、叶蔚英等人进行监视居住，强迫她们签名，韩萍和叶蔚英拒绝，没有签字，崔元昌在恶警的强迫下被迫签字。到了九月份，向阳派出所又通知崔元昌，她本人已经被列为宜昌市伍家岗区“打黑除恶”重点人物，伍家岗区检察院正在对她本人起诉。

四位法轮功学员崔元昌、叶蔚英、韩永萍、肖琼被向阳派出所警察雷勋成、胡家军、崔衡绑架，“监视居住”半年后移交到伍家区检察院。检察院经审核后，将韩永萍和肖琼案卷以“证据不足”退回到公安局，向阳派出所副所长雷勋成、胡家军及警察崔衡等人不死心，几次到两人家骚扰，想捏造证据继续迫害。

崔元昌二零一八年十一月十六日经历了第一次开庭；叶蔚英二零一八年十二月二十八日遭非法庭审。二零一九年一月六日，崔元昌再次被非法开庭审理。俩位法轮功学员在讲法轮功真相时被人诬报，在法庭上堂堂正正地讲法轮功被迫害的真相，用自己亲身体证实法轮功好。在场的警察都静静地听。

起诉书中雷勋成等人捏造的一系列假证据、假证人，被她们当庭推翻，公诉人无辩词一声不吭。二零一九年四月十七日判决书下来，崔元昌、叶蔚英两人被非法判处“管制”。◇

湖北省法轮功学员被迫害简讯

湖北黄梅县濯港镇法轮功学员付九良被非法判刑六个月

2025年2月7日，黄梅县法轮功学员付九良被非法判刑六个月，现在已回家。

湖北武汉市法轮功学员江全武被构陷到汉阳区法院

武汉市江岸区法轮功学员江全武被邪党部门构陷的所谓案子，现在被移送到汉阳区法院。

湖北省孝感城区法轮功学员张德堂被非法关押15天

孝感城区法轮功学员张德堂被

不明真相的同事诬告，1月13日被孝感市高新区公安分局城东派出所绑架至孝感拘留所关押15天。

湖北省襄阳市汉江派出所警察上门骚扰法轮功学员张化福

1月15日上午，姓卫的片警伙同小区保安敲开法轮功学员张化福的家门。门刚一打开，保安举着手机要照像。张化福不让照，说：照了，手机一定要坏掉的。几十年了，你们真不明真相吗？你们看不清形势吗？张化福大声告诉他们记住“法轮大法好 真善忍好”。◇